



Неоднократно судимому жителю Ленинградского района предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своим знакомым, повлекшем тяжкие последствия

27 – летнему неоднократно судимому жителю Ленинградского района предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее за собой психическое расстройство) и ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) УК РФ. Следствием установлено, что обвиняемый, находясь у себя дома, где распивал спиртные напитки с двумя знакомыми 1972 и 1977 г.р., в ходе возникшей из-за незначительного повода ссоры нанес мужчинам множественные повреждения металлическим предметом в область головы. Оставив недавних собутыльников в бессознательном состоянии, он покинул домовладение. Затем с целью создания себе алиби обвиняемый позвонил в дежурную часть Ленинградского РОВД и, представившись «доброжелателем», сообщил о случившемся. После этого он вернулся домой в качестве ничего не знающего о произошедшем хозяина жилища. От полученной черепно-мозговой травмы один из потерпевших скончался на месте. Другой был доставлен в тяжелом состоянии в больницу, был прооперирован и после лечения направлен в психиатрическую больницу в связи наступившим в результате полученных травм психическим расстройством. Предварительное расследование продолжается. Обвиняемый судом по ходатайству следствия заключен под стражу.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626040>